



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

1ª Retificação do Edital nº 161, de 02 de setembro de 2022

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	05 de setembro de 2022
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	06 de setembro de 2022
INSCRIÇÕES	12 a 15 de setembro de 2022
MATRÍCULAS	16 a 20 de setembro de 2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	21 de setembro de 2022
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	22 de setembro de 2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	23 de setembro de 2022
INÍCIO DAS AULAS	26 de setembro de 2022

Leia-se:

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	05 de setembro de 2022
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	06 de setembro de 2022
INSCRIÇÕES	12 a 20 de setembro de 2022 (até às 12h)
MATRÍCULAS	16 a 20 de setembro de 2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	21 de setembro de 2022
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	22 de setembro de 2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	23 de setembro de 2022
INÍCIO DAS AULAS	26 de setembro de 2022

Calila Teixeira Santos
Pró-Reitora de Extensão